

Correction

Correction to “Bolt Interleavers for Turbo Codes”

Philippe Le Bars, Claude Le Dantec, and Philippe Piret

In [1] on p. 398, second column, the second component of \underline{e} should be 130 in place of 13. The line should read:

$$\underline{d} = [1, 7, 10, 2, 15, 12, 16], \quad \underline{e} = [0, 130, 58, 116, 76, 6, 48].$$

REFERENCES

- [1] P. Le Bars, C. Le Dantec, and P. Piret, “Bolt interleavers for turbo codes,” *IEEE Trans. Inf. Theory*, vol. 49, no. 2, pp. 391–400, Feb. 2003.

Manuscript received April 13, 2006; revised April 18, 2006.

The authors are with the Canon Research Center France, SA, F-35517 Cesson-Sévigné Cedex, France.

Communicated by M. P. C. Fossorier, Associate Editor for Coding Techniques.

Digital Object Identifier 10.1109/TIT.2006.878224